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Asi es i'mperfect. Lo mds nuevo
de Rosa Gres. Descaradamente
realista.Tecnolégicamente
perfecto. Innovador radical.

Naturalista sin precedentes.

La tecnologia

y el diseno nos
han permitido
recrear la belleza
en estado puro.
I'mperfect
revoluciona

el espacioy
reinventa la idea
de color

Un concepto transformador:
cada color se compone de un
conjunto de piezas totalmente
diferentes dotadas de un
realismo espectacular. Diseno
por encima de todo. Sélo gres

porceldnico © Rosa Gres.
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i‘'mperfect, the latest collection
fromm Rosa Gres. Unashamedly
realistic. Technologically perfect.
Radically innovative. Naturalistic

without precedent.

Technology and
design have
enabled us to
recreate beauty
in its pure state.
I'mperfect
revolutionises
space and
reinvents the idea
of colour

A transformative concept: each
colour consists of a series of
totally different pieces imbued
with spectacular realism. Design
takes precedence. Porcelain

stoneware only © Rosa Gres.

i'mperfect est ainsi.Le

petit nouveau de Rosa

Gres. Assurément réaliste.
Technologiquement parfait.
Innovateur radical. Un amour

sans précédents de la nature.

La technologie et
le design nous ont
permis de recréer
la beauté a I'état
pur. i'mperfect
révolutionne
I'espace et
réinvente I'idée de
couleur

Un concept transformateur:
chaque couleur est composée
d'un ensemble de piéces
totalement différentes dotées d’'un
réalisme spectaculaire. Le design
par dessus tout. Du grés cérame

uniquement © Rosa Gres.
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Mistery Blue Stone




El objetivo de este proyecto era conseguir
un estilo vanguardista y depurado. Se
eligié Mistery Blue Stone para la terraza
por su resistencia y su excelente acabado
antideslizante. La variedad de piezas
especiales del mismo color fue ensencial
para lograr la coordinaciéon estética de
todo el exterior de la vivienda.

The aim of this project was fo aftain a
refined avant-garde style. We chose
Mistery Blue Stone for the ferrace
because of its resistance and excellent
anti-slip finish.The wide variety of special
pieces available in this same color was
essential for esthetically coordinating the
building’s exterior.

L' objectif de ce projet était d'obtenir

un style avant-gardiste et épuré. Pour la
terrasse, la couleur Mistery Blue Stone

a été choisie pour sa résistance et sa
finition antidérapante. La variété de
piéces spéciales de la méme couleur a
été essentielle pour réussir & obtenir une
coordination esthétique de tout I'extérieur
de la maison.
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Mistery Grey




La rehabilitacién de esta piscina se
enfrenté a tres grandes retos: belleza,
maxima resistencia y facil mantenimiento.
Mistery Grey resultd ser la opcién ideal.
Su fonalidad se infegra con naturalidad
en el entorno. Su alta calidad garantiza
la méxima funcionalidad con el minimo
esfuerzo.

Renovating this pool pursued three big
objectives: beauty, maximum resistance
and easy maintenance. Mistery Grey
furned out fo be the ideal option. Its fone
blends naturally into its surroundings, and
its high quality guarantees maximum
functionality and minimum effort.

La réhabilitation de cette piscine a

fait face & trois grands défis: beauté,
résistance maximale et facilité d’entretien.
Mistery Grey était la meilleure option pour
répondre & ces défis. Sa feinte s'integre
naturellement a I'environnement. Sa
haute qualité garantit une fonctionnalité
maximale avec un minimum d’entretien.



Mistery White




Para lograr la integracién total de esta
vivienda y su exterior, el arquitecto Josep
Aurell necesitaba trabajar con materiales
gue mantuvieran la misma linea estética
y cromdtica. Eligié el color Mistery White
para las terrazas y la piscina. Su elegante
look piedra y la variedad de soluciones
le permitieron revestir cada uno de

los mdltiples detalles constructivos del
proyecto.

To fully coordinate this building with its
exterior, architect Josep Aurell needed to
work with similarly esthetic and chromatic
materials. He chose the color Mistery
White for the ferraces and pool.Thanks

fo its elegant stone-like appearance

and the variety of solutions it offers, he
could cover each of the project’s many
constructive details.

Pour réussir I'intégration totale de cetfte maison
et de son extérieur, I'architecte Josep Aurell a da
fravailler avec des matériaux qui partageaient
une méme ligne esthétique et chromatique. Il a
choisi la couleur Mistery White pour les ferrasses
et la piscine. Son style élégant de pierres et la
large gamme de solutions disponibles lui ont
permis de se charger des nombreux défails de
construction du projet.

Private pool / Josep Aurell GAAB Arquitectes
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Mistery Sand




Uno de los requisitos de este proyecto
consistia en lograr una alta infegracion
estética con su entorno natural. Con el
color Mistery Sand se consigue coordinar
la piscina desbordante y la terraza y al
mismo fiempo crear una gran armonia
visual con el paisaje de este bello rincon
de laToscana.

One of this project’s requisites was to
esthetically infegrate the building with its
natural surroundings. The color Mistery
Sand successfully coordinates the overflow
pool with the ferrace while also blending
harmoniously intfo the backdrop of this
beautiful corner of Tuscany.

L'une des conditions requises de ce

projet était d'arriver & une bonne
intfégration esthétique du projet dans son
environnement naturel. La couleur Mistery
Sand permet de coordonner la piscine &
débordement avec la terrasse, mais aussi
de créer une grande harmonie visuelle
avec ce magnifique paysage de Toscane.
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Colores / Colors / Couleurs
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Mistery Blue Stone [F1 © Mlsiery Grey [ ¢ Mistery White (7 Mistery Sand (2]

Color de junta recomendado / Recommended grout joint color / Couleur de joint recommandé

EUROCOLOR FLEX n n CERPOXI / PROFESSIONAL PX g g g

Gris cemento Gris claro Piedra Marrén arena Gris cemento Gris claro Beige Oscuro
Formatos y acabados / Formats and finishes / Formafts ef finitions

Acabado liso / Smooth finish / Finition lisse Acabado antideslizante / Anti-slip finish / Finition anti-dérapant

316 487 310 316 490 G6 487
31x62,6x0,9 48,8x792x1 31 x31x09 31x62,6x0,9 48,8 x48,8x 1,8 48,8 x79.2x 1
12" x 24" x 3/8" 19" x 31" x 3/8" 12" x 12" x 3/8" 12" x 24" x 3/8" 19" x 19" 19" x 31" x 3/8"

Mosaico enmallado y decoradas / Mesh-mounted mosaic tiles and decor pieces / Mosaique sur maille et décor pieces

= =

310 BH 310 BH 310 BH 310 BH
Mistery Blue Stone Mistery Grey Mistery White Mistery Sand
31,3x31,3 31,3x31,3 31,3x31,3 31,3x31,3

Soluciones para escaleras / Solutions for stairs / Solutions pour escaliers




Piezas especiales / Trim pieces / Pieces spéciales

Todas las piezas disponibles en todos los colores / All pieces available in all colours / Toutes les pieces sont disponibles dans tous les couleurs

< T

L31 anti-slip L62 anti-slip LM2 anti-slip
31x31,7x3.8 62,6 x31,7x3.,8 119x31,7x3.8
DL1 anti-slip ZLl liso ZLD liso 262 liso
31,7x31,7x3,8 36,5x30x7 36,5x30x7 62,6 x7

Medias canas / Half-round and end pieces / Demi-cannes

9 & 0 W & L

114 liso 116 liso 115 liso 117 liso 183 liso 188 liso 147 liso
4x4 4x4 4x4 4x4 31 x4x4 31 x4 x4 31 x4x4

121LG anti-slip
12,5 x49,8 x2,2
CRA C1

367 anti-slip 368 anti-slip
31x31 x2.4 31 x 31 x 2,4 13x50x7.5

Y

Canaletas / Channels / Goulottes

Coronamiento piscina skimmer / Skimmer coping edge / Couronnement piscine skimmer

- - e«

$31 anti-slip $62 anti-slip SI3 anti-slip SE3 anti-slip
31x31x26 62,6 x31x2,6 46 x46x 2,6 31x31x26

L31 anti-slip L62 anti-slip LM2 anti-slip DL1 anti-slip E62 anti-slip
31x31,7x3.8 62,6 x31,7x3,8 119x 31,7 x 3,8 31,7x31,7x3,8 62,6 x62,6x3,8

Coronamiento piscina desbordante / Deck level coping edge / Couronnement & débordement

= @

647 anti-slip 665 anti-slip 664 anti-slip
62,6 x31x2,6 62,6 x62,6x2,6 62,6 x 62,6 x2,6

Rejillas de gres porceldnico / Porcelain stoneware grids/ Grille de gres cérame

Rejilla Flex / Flex Grid / Grille Flex Rejilla Compact / Compact Grid / Grille Compact

245 FL anti-slip 245 EF anti-slip 245 CM anti-slip 245 EC anti-slip
24,5x49,5x 2,2 Esquina / Corner / Coin 24,5x49,8x 2,2 Esquina / Corner / Coin
26,6 x 26,6 x 2,2 49,8 x 49,8 x 2,2
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Caracteristicas técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

NORMA DE ENSAYO NORMATIVA
TESTING STANDARD REGULATION mistery
NORME D’ESSAI REGLEMENTATION
EN 14411 ISO 13006
Caracteristicas dimensionales Exigida Garantizada
ISO 10545-2 Dimensions and surface quality Required Guaranteed
— Dimensions et aspect de la surface Exigée Garantie
Absorcién de agua
g ISO 10545-3 Water absorption E<05% E<05%
Absorption d'eau
Fuerza de rotura
Breaking strengh >1.300N >1.300N
Effort & la rupture
ISO 10545-4
Resistencia a la flexién
Modulus of rupture > 35 N/mm? > 35 N/mm?
Résistance a la flexion
v Resistencia al choque térmico Exigida Garantizada
ISO 10545-9 Thermal shock resistance Required Guaranteed
Résistance aux chocs thermiques Exigée Garantie
Resistencia a la helada Exigida Garantizada
ISO 10545-12 Frost resistance Required Guaranteed
Résistance au gel Exigée Garantie
- Resistencia quimica (1) GA
- ISO 10545-13 Chemical resistance Min. Clase B GLA
— Résistance chimique GHA
Resistencia a las manchas Garantizada
g ISO 10545-14 Stain resistance Min. Clase 3 Guaranteed
Résistance aux taches Garantie

SEGURIDAD: COEFICIENTES DE ANTIDESLIZAMIENTO
SAFETY: ANTI-SLIP COEFFICIENTS
SECURITE: COEFFICIENTS D’ ANTI-GLISSEMENT

Norma para pie calzado

Mistery Blue stone liso
Mistery Grey liso
Mistery White liso
Mistery Sand liso

Mistery Blue stone anti-slip
Mistery Grey anti-slip
Mistery White anti-slip
Mistery Sand anti-slip

DIN 51130 Norm for footwear traffic areas R R10
XP P-05-010 : J PC6 PC10
Norme pour pieds chaussés
7 omsow | Nomapeeidene -
XP P-05-010 . PN18 PN24
Norme pour pieds nus
; ; ; ; Clase 1 Clase 2 + Clase 3
i g UNE ENV 12633 Re3|sfen<|:3|o C(;: cllesllzTon;lenfo Rd
enaulum les 15<Rd <35 35 <Rd < 45 Rd > 45
Coeficiente de friccion
ANSI A137.1 Coefficient of friction - >0,42

Coefficient de friction

(1) Excepto dcido fluorhidrico y sus compuestos / Except hydrofiuoric acid and its components / A I'exception de I'acide fluorhydrique et de ses composés
Piezas base / Field tiles / Pieces de base: grupo Bla - Piezas especiales / Trim pieces / Pieces spéciales: grupo Ala



Rosa Gres, S.L.U

Oficina Central - Central office - Bureau central
Ctra. Sant Cugat, km. 3

Tel. + 3493586 3060

Fax + 3493586 30 61

Rosa Gres France SARL
66, Chemin Mirassou

64140 LONS
Tel.04.11.92.00.30
contact@rosagres.com
administration@rosagres.com

Fdbrica - Factory - Fabrique

Pol. Ind. Mas Vell

Ramén Sugraiies, 1

43.144 Vallmoll, Tarragona, Spain

Ventas: + 34 93 586 37 68 /+ 34 93 586 37 69
Export Sales: + 34 93 586 37 02

info@rosagres.com
Www.rosagres.com
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